



**МИНИСТЕРСТВО  
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ  
КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ  
РЕСПУБЛИКИ**

369000 г. Черкесск, ул. Комсомольская 23  
Дом Правительства Тел/факс: (8782) 26-59-87  
E-mail: min-ekonom@mail.ru

от 24.08.2015 № 1236

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**РЕКОМЕНДАЦИЯ-ХАРАКТЕРИСТИКА**

**на Байрамкулова Науруза Ильясовича -  
консультанта отдела внешнеэкономических связей и внебюджетных  
инвестиций Министерства экономического развития  
Карачаево-Черкесской Республики**

Байрамкулов Науруз Ильясович родился 29 января 1993 года в г. Черкеске, Карачаево-Черкесской Республики.

Байрамкулов Н.И. в 2012 году окончил Московский институт комплексной безопасности, по специальности «юрист», в 2013 году Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации, по специальности «государственное и муниципальное управление».

Байрамкулов Науруз Ильясович начал свою трудовую деятельность в 2008 году, совмещая с учебой, работал в Центре политического, PR и GR обеспечения корпоративной деятельности «GPR-центр». Начав работу на позиции помощника генерального директора, на момент увольнения являлся аналитиком «GPR-центра».

До назначения на должность консультанта отдела внешнеэкономических связей и внебюджетных инвестиций Министерства экономического развития Карачаево-Черкесской Республики занимал должности стажёра в аналитическом отделе Центра политической конъюнктуры России; менеджера по продажам в ООО «ХИМТРАСТ»; менеджера по продажам в ООО «Правовест»; начальника отдела снабжения в ООО «Анкор»; заместителя генерального директора по развитию и связи в ООО «Анкор»; стажёра в региональном исполнительном комитете Карачаево-Черкесского регионального отделения партии «Единая Россия»; заместителя генерального директора в ООО «Анкор».

С 6 июля 2015 года по настоящее время замещает должность консультанта отдела внешнеэкономических связей и внебюджетных инвестиций Министерства экономического развития Карачаево-Черкесской Республики.

Байрамкулов Н.И. с большой ответственностью подходит к любой работе, четко и грамотно выполняет распоряжения руководства.

За время работы проявил себя с положительной стороны.

Байрамкулов Н.И. принимал непосредственное участие в разработке Инвестиционной стратегии Карачаево-Черкесской Республики до 2035 года, в полной мере проявив свой высокий профессионализм, показывая пример самоотдачи и дисциплины.

Науруз Ильясович часто выступает с конструктивными предложениями по работе Министерства экономического развития Карачаево-Черкесской Республики в части межрегионального сотрудничества, привлечения инвестиций и работы с инвестиционными проектами, реализующимися на территории Карачаево-Черкесской Республики, проявляя себя при этом эрудированным и подготовленным специалистом.

Принимает активное участие в общественной и политической жизни Карачаево-Черкесской Республики.

Честность и душевное отношение к сослуживцам за короткое время снискали ему уважение среди коллектива. Как специалист строг и справедлив, честен по отношению к себе и коллегам. В быту скромен. Где бы не работал Науруз Ильясович, он успешно справляется с поставленными перед ним задачами, проявляет инициативность, трудолюбие, исполнительность. Это честный, справедливый и преданный своему делу человек.

Министр



М.М. Харатокова